PRE-UNIVERSITARIO

QQ’CHRISTUS UECE 2024.1 — 12 FASE — COMENTARIO DA PROVA (GABARITO 1)

13. Se oresto da divis3o do polindmio P(x), degraun>1e
coeficientes reais, por x+1 é igual a 4 e se a soma dos
coeficientes das poténcias xP em P(x) com p um numero
impar for igual a 2016, entdo, a soma dos coeficientes de xP
em P(x) com p um ndmero par é igual a

A) 2018.
B) 2016.
C) 2020.
D) 2022.

Assunto: Polinbmios

Se o resto da divisdo de P(x) por x + 1 € 4, pelo Teorema do Resto, tem-se P(-1) = 4.

Sendo Sp a soma dos coeficientes de poténcias com expoente par e Sia soma dos coeficientes
de poténcias com expoente impar, tem-se:
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